

我市又有3名新冠肺炎患者治愈昨日出院 患者讲述共同搏击疫病感人经历



2月6日上午,确诊新型冠状病毒感染的3名患者走出了达州市中心医院西区隔离病房,这是达州第二批痊愈出院的新冠患者。3名痊愈的确诊患者中,住院天数最长12天,住院天数最短6天。截至目前,达州已累计确诊患者20例,治愈4例。

据医生介绍,通川区患者彭某某、王某已经连续3天没有发烧,两次间隔24小时核酸检测为阴性,已经完全脱离呼吸机,不用高流量鼻塞吸氧,呼吸状态恢复正常,已经可以判断临床治愈。上午10时,当2名患者走出医院那一刻,激动得眼眶都红了,和前来接他们的家人、通川区疾控中心工作人员紧紧地拥抱着。

10余天与疫病搏击 各方关爱助他们坚定信心

通川区蒲家镇人彭某某,长期在温州务工,1月22日出现咳嗽、颈部疼痛症状。“我当时以为是个小感冒,吃点药就行了。”彭某某先后在诊所、卫生院治疗无效,1月27日病情加重,便自行乘坐公交车到达州市中心医院发热门诊就诊,随即被达州市中心医院收治隔离。

距离在医院隔离治疗已经过去整整10天,对于彭某某来说,这10天过得特别漫长。“怕!怎么可能不怕?前几天,我天天都在想屋头人咋办。”彭某某回忆起这些难免有些激动。隔离期间,家人通过对讲机、短信的形式给他“打气”、鼓劲,医护人员自始至终对他悉心照料,让他觉得无比温暖。2月5日,出院前一天,彭某某也激动地对细心治疗他的医护人员说了声“谢谢”。

而同样在2月6日这天出院

的还有另一名患者。家住通川区来凤路的王某,年前一直居住在武汉。因身体稍感不适,1月21日便前往恩施州宣恩县人民医院就诊,当日检查结果无异常,便与妻子商量,决定当天驾车回达州过年。1月23日,由于身体不适未得到缓解,还出现发热、乏力等症状,王某便被家人送往达州市中心医院发热门诊就诊,随即被收治隔离。

“我们一定要让患者明白,首先要战胜心理上的恐惧,要积极配合治疗,要相信自己相信医疗。”与王某共处了14天的主治医生兰清说,看着王某的病情一天比一天好转,他们心里也很激动。每一次在医护人员为病人“打气”时,病人也同样会为医生加油,他们感受着彼此的鼓励。

2次核酸检测均呈阴性 医院传来欢呼声

捱过了病痛,终将迎来光明。2月2日,达州市中心医院对彭某某和王某进行了第一次核酸检测呈阴性,这对患者、对医院无疑是一个大好消息。但令人紧张的是24小时后的第二次核酸检测。

2月4日,医院对彭某某、王某进行了第二次核酸检测,可喜的是,两位患者的第二次核酸检测结果依然呈阴性。那一刻医生欢呼了,有人笑了,有人激动得落泪了。“对我们来说,这是一个莫大的鼓励,因为每一个患者的康复背后都是一群人的付出,事实证明所有的辛苦都是值得的。”达州市中心医院西区分院支部书记朱芳成说道。

核酸检测结果经医院专家组评估,两位患者均符合国家卫

委《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案(试行第四版)》解除隔离治疗和出院标准,症状消失,病情痊愈,遂于2月6日解除隔离,办理出院。

2月6日上午,通川区疾控中心安排专人将王某、彭某某2人从市中心医院接走并送回家,还分别与其所在地方政府作好对接,后期相关卫生院、疾控中心将共同配合做好2人返家后的相关工作。

昨天治愈出院的还有一名患者王某,女,长期在武汉工作。2月1日因“发热,头昏10多天”入院。入院前,患者于1月24日送检达州市疾控中心,新型冠状病毒核酸检测阳性,确诊新型冠状病毒感染肺炎。入院后积极予以治疗,患者症状逐渐缓解,并于2月2日、2月4日复查核酸检测阴性,遂于2月6日解除隔离,办理出院。

据疾控中心工作人员介绍,王某(男)是通川区首例确诊患者,彭某某(男)则是第二例确诊患者。他们出院后,疾控中心会将通川区的2名患者分别送回家中进行居家隔离,并持续两周开展相关随访、监测。具体的做法是:1名乡镇工作人员牵头,1名村(社区)干部、1名医疗卫生机构人员组成3人管控小组,负责居家隔离的具体实施,所在地乡镇卫生院(社区卫生服务中心)对居家隔离人员测量体温(每天按时测量2次,早晚各1次)。

同时,还将通过微信问候、视频通话、语音互动等多种形式拉近与患者的距离,对痊愈患者的心理健康进行持续关注和慰藉。

□本报记者 程序

(上接01版)当前疫情如火,谁做不到守土有责、守土担责、守土尽责,谁就把位子腾出来。

“各级党委要在这场严峻斗争的实践中考察识别干部,激励引导广大党员、干部在危难时刻挺身而出、英勇奋斗、扎实工作,经受住考验。”习近平总书记近日作出重要指示,对做好疫情防控工作提出了明确要求,为在斗争实践中选人用人树立了鲜明导向。

《达州日报社启动战“疫”短视频和图片征集活动》后续:

众多战“疫”作品 让人动容

本报讯 自本社启动战“疫”短视频和图片征集活动以来,短短几天就收到很多令人动容的作品。无论是网格员的集体宣誓,还是“90后”村支书的抗疫日常,亦或是小学生为武汉加油的视频,都温情满满。大家用照片和视频,反映了达州各行各业在面对新型冠状病毒肺炎疫情时,所表现出的必胜精神。征集活动仍在继续中,请将你的战“疫”硬核行动亮出来!

在众多投稿作品中,达川区石桥镇包谷梁村周书记的抗疫短视频颇接地气,1分59秒的画面,记录了该村“90后”周书记工作的点点滴滴——充电费、买菜、买药、代购日用品、巡逻村里防疫情况等,每一件事,都折射出了年轻村支书在疫情面前所表现出来的尽职尽责。

“疫情不退,我们不退!”通川区459名网格员集体宣誓参加防疫工作的视频让人感动。穿着红马甲的他们,眼神坚定,誓言铿锵,令人震撼。

“中国加油!武汉加油!”达川区逸夫小学的孩子,用手语和朗诵,鼓励着前线的战士,我们必胜!

征集评选活动仍在继续,2月1日—3月1日,你都可以把身边的战“疫”短视频和图片传给我们。每人最多传3个视频或者3张照片。视频:时长2分钟内,自主原创,内容积极向上,形式活泼多样,切合战“疫”主题;图片:画面要有鲜明、确定的主题,记录战“疫”过程中的感人瞬间,拍摄手法和拍摄器材不限。

你的作品可以通过以下方式报送给我们:

视频报送方式:将作品和参赛信息(姓名+联系方式)打包发送至QQ邮箱:568645196@qq.com。详情咨询电话:2377187;钟女士15183582104。

图片报送方式:将作品和参赛信息(姓名+联系方式)打包发送至QQ邮箱:1213843648@qq.com。详情咨询电话:2377187;钟女士15183582104。

(本报记者 汤艳燕)